MATEMATIK || G20 900

TARTMA ILGILI PROBLEMLER

1.900 kg unun 8nce 375 kg, sonra 258 kg? Céziim:
satilmis. Geriye kag kg un kalmistir? "V'

Geriye kac kg patates kalmistir ?

|
1 Coéziim: :
2. Daymlar 72 kg patatesin 2 " ini yemisler. é
»

3. Bir bakkal 72 kg toz sekeri 3 kglk posetlere Céziim: CX’

koymus. Sonra 16 poset seker satlmis. Kag

-
poset seker kalmistir ? ‘

o B
]
4. Babam 300 gr fistk , 250 gr badem ve Coziim:
250 gr findik aldi. Annem alinanlari karistirds 3
ve 325 grini yedik. Geriye kac gr kalmistir 7 l
4y
]
5. 9 kg karpuz 27 lira olduguna gére, 12 Céziim: Clx’
kilogram karpuz kac liradir 7?7 2

6. Her birinde 25 kg pirin¢ olan 1 4 torba pirin- Céziim:
cin 276 kg satilmis. Buna gére kag kg pirinc

kalmistir ? l
e
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